

принадлежности. Ибо он один несет ответственность за все, что думает и делает.

Содержание книги не выдумано, а воспринято. Правильность предложенного изложения может пережить в себе каждый непредубежденный читатель. Он почувствует, что первом водила не фантазия, а настоящие события, пробужденные из таинственного забвения.

Послание Граля основывается на учении Христа, но оно учитывает тот факт, что сегодняшний человек до такой степени вышколил свое рассудочное мышление, что одной только по-детски бесхитростной веры, которую тогда требовал Иисус, уже недостаточно, чтобы люди смогли вступить на путь к Богу. Поэтому Послание Граля объясняет Учение Христа тем языком, который соответствует образу мышления сегодняшнего человека, и сообщает знание, дающее ту уверенность, из которой постепенно Вера перерастает в необходимую сегодня убежденность и Уверенность.

О ДЕЙСТВИИ ГРАЛЯ НА ЗЕМЛЕ

Фольманн Х. (Австрия)

ПРЕДИСЛОВИЕ

Что такое поселок Граля и что является собой движение Граля? Что такое Откровение Граля? Что такое праздники Граля? Кто такой Абд-ру-шин? Эти и подобные вопросы задаются снова и снова, что свидетельствует об определенном общем интересе. Пусть краткое освещение действия Граля покажет, что речь здесь идет об очень большой и важной задаче, целью которой является возвысить и облагородить все человечество!

Тому, кто самостоятельно хочет получить знание Граля, рекомендуется изучить произведение "В Свете Истины", Откровение Граля Абд-ру-шина, которое доступно каждому и которое можно заказать в фондах и издательствах, а также в книжных магазинах.

ОТКРОВЕНИЕ ГРАЛЯ "В СВЕТЕ ИСТИНЫ"

Откровение Граля Абд-ру-шина дает знание об устройстве мироздания. Простыми словами оно - не оставляя ни в чем пробелов - объясняет взаимосвязи и дает общее представление всего происходящего в Мироздании.

Оно обращено исключительно к каждому человеку в отдельности независимо от его вероисповедания, национальной и расовой принадлежности, ибо он один несет ответственность за все, что думает и творит.

Четко и прямо оно указывает ему, каким путем ему следует идти, дабы уже здесь на Земле обрести истинное счастье, т.е. достигнуть внутреннего покоя и радостного созидания.

Основа всех - как сегодняшних, так и прошлых - горестей и печалей коренится в каждом отдельном человеке. Если он истинно изменится к лучшему, то улучшится и все остальное. Это сразу же повлияет на брак, семью и, в конечном итоге, на народ в целом, который тогда только сможет раскрыться для высочайшего расцвета своего собственного вида и своей собственной культуры.

В Откровении Граля даются подробные объяснения того, что на самом деле есть Свобода Воли человека, что такое разум и ощущения, Душа и Дух, какие у них задачи и как они взаимосвязаны.

Три великих Закона Мироздания, Закон Взаимодействия (Закон сева и жатвы), Закон Притяжения Подобного и Закон Тяготения объясняются во всем их величии и простоте.

При этом мы узнаем, что, например, действие Закона сева и жатвы (Гал. 6/7) распространяется не только на земной сев, но и на поступки и помыслы человека, которые под воздействием неподкупных Законов Мироздания приносят те плоды, что точно соответствуют добрым либо злым устремлениям, и пожинать, которые этот человек будет сам. Мысли, ощущения и поступки являются собой очень действенные образования или "дела" (Откр. 14/18), которые до тех пор остаются связанными с зачинателем, пока он не освободится от них. Они образуют его "судьбу", и порою его настигают "удары судьбы", которые он не может объяснить себе, и все же повод к сему был дан им в прошлых жизнях.

В Откровении Граля постоянно подчеркивается, насколько важным является для человека знание Законов Мироздания, уже только потому, что Дух его обладает способностью познавать в Законах этих Волю Господню. Лишь когда человек положит Законы Мироздания в основу всей своей Земной Жизни, истинное строительство станет возможным. Тем самым он выполняет Волю Господню.

Мы должны принимать эти Законы такими, какие они есть, незыблемые и вечные, всегда неизменны, как и Господь, что вплел их в Мироздание, всегда неизменен и вечен.

Самые важные вопросы, что волнуют людей ищущих, излагаются ясно и просто, будь то вопросы, касающиеся Судьбы, первородного Греха, сути и смысла Бытия, Рождения и Смерти, Потусторонней Жизни, Инкарнации, будь то проблемы секса и брака или же вопросы о Миссии и Распятии Христа, о Сыне Божием и Сыне Человеческом, о Тайне Люцифера, о Последнем или Страшном Суде, Мировом перевороте, Святом Граle или же Замке Граля.

О Замке Граля Абд-ру-шин говорит, что находится он в наивысшей части духовного Творения, высоко над Раem Человеческих Духов, являясь в действительности местом передачи энергии тех излучений, что исходя из расположенного выше Царствия Божьего,

поступают в более низкие части Творения. В Откровении Иоанна Богослова Замок Граля назван "храмом Божиим" (Откр.11/19).

Лишь так - через Откровение из Граля - можно дать полное представление о всем действии Творения. Отсюда и название - "Откровение Граля", приобретающее еще и особую значимость тем, что оно появилось в то время, когда человечество стоит на переломе.

Откровение Граля целиком и полностью основывается на учении Христа. Оно лишь учитывает тот факт, что сегодняшний человек до такой степени вышколил свой разум и мышление, столь остро отточил все инструменты своего мышления, что одно только открытий детской веры, к которой тогда взывал Иисус, уже более недостаточно для того, чтобы можно было указать людям путь к Господу. Посему Откровение Граля объясняет учение Христа тем языком, который соответствует образу мышления сегодняшнего человека. Итак ему сообщается знание, дающее ту уверенность, из которой вера постепенно перерастает в необходимую сегодня убежденность.

Здесь следует привести пример из доклада "Восхождение" из 1-го тома Откровения Граля: "Так происходит постоянное восхождение навстречу вожделенному Свету. Злые желания подавляют Дух, отягощая его, добрые же возносят его.

Ведь и здесь Иисус уже указал Вам простой путь, безошибочно ведущий к цели; ибо глубокая Истина сокрыта в несложных словах: "Возлюби ближнего своего, как самого себя!"

Тем самым им был дан ключ к Свободе, к Восхождению! Ибо непреложным является: То, что делаете Вы ближнему своему, в действительности Вы делаете только для себя самого! Для одного только себя, ибо согласно вечным Законам все обязательно к Вам вернется, Добре ли, Злое ли, уже здесь или там. Оно придет! Посему же этим Вам и указывается наипростейший из путей, куда Вам следует направить свои стопы, желая добра.

Всей своей сущностью Вам следует отдавать Ближнему своему, всем своим видом! Совсем необязательно деньгами или накопленным добром. Иначе неимущие были бы лишены возможности отдавать. И в этой сущности, "самоотдаче" в общении с Ближним своим, во внимательности и уважении, что вы добровольно предлагаете ему, и заключена та "любовь", о которой нам говорит Иисус, заключена а помочь, что оказываете Вы ближнему своему, ибо этим он будет способен изменить самого себя или взбираться дальше к своим высотам, ибо этим он может укрепиться".

ОТРЫВОК ИЗ ОТКРОВЕНИЯ ГРАЛЯ

Все Творение представляет собой язык Господа, который Вам всерьез надо научиться читать и который отнюдь не столь сложен, как Вам представляется.

Вы, люди земные, пребываете в этом Мироздании, дабы обрести блаженство! В языке, на котором Господь жизненно обращается к Вам! Понимать же этот язык, научиться ему, ощущать в нем Волю Господнюю - вот Ваша цель в странствовании по Мирозданию. В самом Творении, частью которого Вы являетесь, заложено объяснение Вашего *предназначения*, а вместе с тем и познание Вашей *цели*! Иначе Вам никогда не обрести ни того, ни другого.

Это требует от Вас, чтобы Вы жили Мирозданием. Жить или пережить оное Вы сможете, лишь действительно познав его.

Итак, своим Посланием я раскрываю Вам книгу Творения! Послание ясно представляет Вам язык Господа в Творении, который Вы должны понимать, дабы стал он совершенно Вашим собственным. (*Абд-ру-шин Из доклада "Язык Господа", том 1*).

МОЯ ЦЕЛЬ

Снова и снова всплывают всяческие возможные, а зачастую невозможные слухи о цели и назначении поселка Граля на Фомперберг в Тироле.

Слухи же эти произрастают из полнейшего неведения и в большинстве случаев распространяются по злому умыслу; ибо в действительности у меня до сих пор не было никакого твердого плана.

Я просто записывал свое Откровение Граля, которое мне было необходимо принести человечеству. Поскольку сие Откровение включает знание действия всего Мироздания, - столь полно, как это было никак невозможно до сих пор - люди четко познают в нем пути, которыми им следует идти, дабы уже на Земле достичь внутреннего мира и тем самым радостного творчества.

Сие познание пробудило в некоторых читателях потребность жить вблизи меня, дабы скорее совершенствоваться в этом знании, претворяя его в жизнь.

Идя навстречу наиболее настойчивым из подобных пожеланий и был создан поселок, не "планируясь" заранее. Тем самым я лишь уступил необходимости и более или менее придал форму тому, что в этом отношении как бы само *шло ко мне*.

Перед лицом неослабевающих, в той или иной степени надуманных или же исполненных зависти и ненависти ложных измышлений, я все-таки ставлю перед собой твердую задачу, о которой и объявляю во всеуслышание:

Моя цель духовного рода!

Однако, я не несу новой религии, не желаю создавать никакой новой церкви, равно как и секты, а со всей простотой даю ясную картину самостоятельного действия Мироздания, несущего Волю Господнюю, из чего человек в состоянии четко осознать, какие пути для него хороши.

Все то из земных намерений, что стараются мне приписать, я

отклоняю, ибо они происходят из чужих источников и приходят от всех тех, кто пытается их распространять и направлять против меня.

Политические устремления или же "воззрения" мне также абсолютно чужды; ибо здесь мне не хватает необходимого для этого понимания.

Поселок Граля на Фомперберг в Тироле я хотел бы сделать
"Оплотом мира"

и

"Источником духовной энергии"

для всех, серьезно к сему стремящихся.

Всякий приезжающий на гору должен все, что он видит и слышит, ощущать как образец для подражания, и неугасимую жажду сего нести с собой до тех пор, пока своя собственная Земная жизнь не будет соответствовать этому.

Тогда люди внутренне будут нести покой в свой дом, свою страну, а с ним - новую энергию радостного созидания!

Мир неотделим от умиротворенности! И, уходя в это корнями, счастье должно расцветать там, где находится праведная почва для данного устремления.

Оплот мира! Источник новой энергии!

"Создать сие на Фомперберг в Тироле является моим единственным устремлением, и это может принести каждому человеку, а тем самым и каждой семье и каждому государству одну только пользу". (На Фомперберг, в году 1936 Абд-ру-шин).

МЕЖДУНАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ ГРАЛЯ

Движение Граля возникло приблизительно в 1928 году, когда выросло число читателей Откровения Граля, представляющих все слои населения. Многие из них, принявшие Откровение Граля, выразили желание образовать союз единомышленников, дабы совместно углублять и претворять в жизнь знания, полученные из Откровения Граля.

Так в последующие годы образовались круги читателей Откровения Граля в качестве свободных самостоятельных объединений, пока позднее не появилась необходимость придания им внешней юридической формы. В 1932 году в Берлине был создан зарегистрированный "Натурфилософский союз приверженцев Граля". В других странах были образованы аналогичные объединения.

Если вначале национал-социалисты в Германии не трогали движения Граля, то вскоре ситуация изменилась, и, в конце концов, в 1937 году в ходе известных "чисток" натурфилософский союз был запрещен, а вместе с ним и движение Граля.

Восстановить все вновь стало возможным лишь после 2-ой Мировой войны. Духовным центром, как и прежде, остался поселок Граля на Фомперберг в Тироле. Сегодня международное движение Граля объединяет тех людей и организации, которые действуют в духе Откровения Граля "В Свете Истины" Абд-ру-шина. Сюда относятся круги Граля, фонды и союзы, включая общественно-полезные, а также издательства и общества во многих странах мира.

В 1950 году был создан признанный общественным международный Фонд Откровения Граля, занимающийся печатанием и распространением произведений Абд-ру-шина и связанных с ними книг и трудов, а также переводом их на все живые языки. Этот Фонд пребывает в г. Штутгарте.

Круги Граля не имеют юридической формы. Это свободные объединения приверженцев Откровения Граля, готовые жить и работать в этом духе.

Различные юридические формы имеют, однако, территориальные управлении движения Граля в отдельных странах, заботящиеся о приверженцах Откровения Граля.

Движение Граля зачастую называется сектой. Это неправильно, ибо противоречит смыслу Откровения Граля (см. "Моя цель").

Оно представляет собой объединение на основе знаний Мироздания, которые Абд-ру-шин дал людям в своем Откровении Граля "В Свете Истины". Движение это стоит особняком и никаким образом не связано с какими бы то ни было устремлениями либо союзами.

Движение Граля дает истинно ищущим возможность расширения знаний, развития самосознания в осознании безусловной личной ответственности и облагораживания всех способностей Духа. Оно стоит над всеми конфессиями и нациями, преследуя своей целью развитие человечества в целом, а не только отдельных частей.

Посему оно знакомо только с устройством в истинном смысле, означающим правильное место в существующих извечно Законах Мироздания, несущих в себе Волю Господню и своей прямотой и простотой не допускающих ни сомнений, ни заблуждений, а образующих твердый фундамент верным помыслам и поступкам!

НАПУТСТВИЕ!

Покров спадет и Вера станет Убежденностью. Только в Убежденности заложено Избавление и Спасение!

Я обращаюсь лишь к серьезно ищущим. Они должны быть способны и готовы вещно проверить эту вещественность! Религиозным фанатикам и пустым экзальтированным мечтателям лучше держаться подальше; ибо они вредят Истине. Люди же злонамеренные, как и несерьезные в моих словах сами найдут себе приговор.

Откровение сие коснется лишь тех, кто хранит в себе еще искру Истины и стремление быть действительно человеком. Для всех них оно станет светочем и опорой. Оно прямо выведет их из всего сегодняшнего хаоса и путаницы.

Данное Слово несет новой религии, а для всех серьезных слушателей и читателей должно стать факелом, дабы они нашли верный путь, что выведет их к желанной вершине.

Лишь тот, кто сам находится в движении, может духовно продвинуться вперед. Глупец, прибегающий для этого к помощи в форме чужих воззрений, пойдет своим тропою словно на костылях, тогда как его здоровые члены будут пребывать в бездействии.

Как только для восхождения он смело возьмет на вооружение все способности, таящиеся в нем в ожидании его зова, все дарованные ему таланты использует в соответствии с Волей Творца, то играющи преодолеет и все препятствия, что появятся, запутывая, на его пути.

Посему пробудитесь! Лишь на убежденности зиждется чистая вера, а убежденность приходит лишь в результате безусловных оценок и проверок. Исполнитесь жизни в дивном Творении Господа Вашего! (Абд-ру-шин).

ПОСЛАНИЕ ГРАЛЯ “В СВЕТЕ ИСТИНЫ”

Рутисхаузер А.

Все чаще можно видеть ярко-зеленые тома Послания Граля “В Свете Истины” Абд-ру-шина. Эти книги есть и в Одессе, и в Киеве, и др. Городах Украины, а также в Москве, Минске, Риге, Таллинне.

“В Свете Истины” - многообещающее название.

Уже первое знакомство с оглавлением трех томов даст представление о разнообразии обсуждаемых тем: “Чего же вы ищете?” - “Современная духовная наука” - “В чем же преграда, отдаляющая ныне столь многих от Света?” - “Женщина во Вторичном Творении” - “Косность Духа” - “Ответственность” - “Судьба” - “Бог” - “Внутренний голос” - “Таинство рождения” - “Полезен ли оккультный тренинг” - “Полезно ли для духа половое воздержание?” - “Молитва” - “Человек и свобода воли” - “Идеальные люди” - “Гипноз - это преступление” - “Астрология” - и много других тем и докладов (всего 168).

Даются подробные объяснения того, что на самом деле есть Свобода Воли человека, что такое разум и ощущения, Душа и Дух, какие у них задачи и как они взаимосвязаны.

Речь не идет о легкой литературе, хотя Послание Граля написано для всех понятным языком. При этом структура Послания раскрывается от первого до последнего доклада и глубоко и однозначно показываются жизненные взаимосвязи. Это создает